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I OPŠTI DEO 
 

Strategija dugoročnog razvoja Resava-gas doo zasnovana je na Strategiji 
dugoročnog razvoja energetike Republike Srbije do 2023. godine, sačinjenoj sa 
namerom da preporuči Vladi/Skupštini Republike Srbije da saglasno Zakonu o 
energetici usvoji osnovne ciljeve nove energetske politike, utvrdi prioritetne pravce 
razvoja u energetskim sektorima i odobri program donošenja odgovarajućih 
instrumenata, kojim se omogućuje realizacija ključnih prioriteta u radu, poslovanju i 
razvoju celine energetskog sistema (u sektorima proizvodnje i potrošnje energije) Srbije. 
Osnovna premisa pri izboru ciljeva, utvrđivanju prioriteta i odgovarajućih instrumenata, 
zasnovana je na političkom opredeljenju zemlje za racionalno usklađivanje razvoja 
celine energetike sa privredno-ekonomskim razvojem zemlje i njenom uključivanju u 
evropske integracije. Radi ostvarivanja promovisanih ciljeva energetske politike i 
realizacije prioritetnih pravaca strategije, ovim dokumentom se predlaže i dinamika 
donošenja odgovarajućih instrumenata, kako bi sve ukupne promene u energetskim 
delatnostima bile ostvarene u saglasnosti sa odgovarajućim političkim, socio-
ekonomskim, energetskim i ekološkim opredeljenjima zemlje. Povećan interes za 
utvrđivanje i vođenje nacionalne energetske politike u skladu sa potrebama 
reformisanja energetskog sektora i njenih delatnosti, harmonizovanja nacionalne 
energetske prakse i regulative sa praksom EU, uvažavajući stanje energetskih resursa, 
infrastrukture energetskih proizvodnih sektora i strukture energetskih potreba (usluga). 
U cilju dostizanja održivog socio-ekonomskog razvoja zemlje, što podrazumeva i 
sveukupnu zaštitu životne sredine, potrebno je osim uvažavanja opštih-generičkih 
ciljeva posebnu pažnju posvetiti ostvarivanju specifičnih ciljeva, koji odražavaju 
posebnosti svake zemlje. 
 

Zbog poznatih okolnosti u proteklom periodu, Srbija je upravo primer zemlje, koja 
radi dostizanja višeg nivoa socio-ekonomskog razvoja, mora u kratkoročnom periodu da 
uskladi ne samo razvoj energetike sa privredno ekonomskim razvojem već i razvoj 
energetskih proizvodnih sektora sa sektorima potrošnje energije. Energetska 
problematika Srbije obrazložena u ovom dokumentu, uvažavala je potrebu 
''prepoznavanja'' specifičnih ograničenja sa stanovišta potreba za usklađivanje razvoja 
celine energetskog sistema sa dugoročnim privredno-ekonomskim razvojem Srbije. 
 

Poseban problem predstavljaju preuzete obaveze, pre svega prema 
odgovarajućim telima EU u pogledu liberalizacije cena energenata sa aspekta njihove 
primene u svetlu očuvanja minimalnog standarda građana što se uglavnom čini ili preko 
cena energenata ili pak subvencijama na netransparentan i nepodesan način. 
Najavljena izrada socijalnih karata i regulacija koju će iste izazvati u ovoj oblasti, 
nadamo se da će dovesti do otklanjanja postojećih dispariteta. 
 
 
 
II OSNOVE ZA IZRADU PLANA POSLOVANJA 
 

Zakonski osnov za izradu Plana i programa poslovanja za 2019. godinu daju, pre 
svega, Zakon o energetici RS, Plan generalne regulacije infrastrukture sa elementima 
detaljne regulacije – Gasifikacija Svilajnca, Strategija razvoja Resava gas d.o.o. za 
period 2019. – 2023. godina i druga podzakonska dokumenta – metodologije Agencije 
za energetiku Republike Srbije i pravilnici Ministarstva energetike, razvoja i zaštite 
prirodne sredine Republike Srbije. 
 

Uvažavajući prioritetne programe Strategije razvoja Srbije u ovoj oblasti, i polazeći 
od premise da će se isti i realizovati u planiranim rokovima za dalji razvoj distributivne 
mreže u Svilajncu usvajamo sledeće, kao planske zadatke: 

 
 

 



- Izgradnja distributivne mreže od PE cevi dužine 10.000 m sa prigradskim 
naseljima i većom aktivaciom  Industrijske zone sa pripadajućim priključcima. 

 
- Proširenje licence za distribuciju gasa na osnovu upotrebne dozvole broj  351-

414/2017-IV/03 od 27.02.2017.godine faze V u dužini od 3.915,50 m. 
 
 

- Rešavanje statusa pojedinačnih gradskih kotlarnica u opštinskom  vlasništvu 
radi objedinjavanja i podizanje nivoa usluge kroz racionalizaciju,  

 
- Uvođenje sistema kvaliteta ISO 9001 i ISO 14001 i Geografskog informacionog 

sistema (GIS),  
 

- Modernizacija procesa praćenja potrošnje, očitavanja, praćenja stanja i 
plaćanja putem interneta i drugih bankarskih usluga (trajni nalozi i sl),  

 
- Povećanje stepena energetske efikasnosti i racionalnog trošenja svih vidova 

energije nabavkom savremenih sofisticiranih uređaja za praćenje toplotnih 
gibitaka i pružanje besplatnih usluga našim potrošačima,  

 
- Zamena postojećih mereča protoka gasa novim sa korekcijom 

 

- Mogučnost uvođenja daljinskog očitavanja 
 
 
I pored nedostatka razvoja industrije i industrijskih potrošača, planiramo realizaciju 

navedenih planskih zadataka, jer je potrošnja  u 2018. godini dostigla okvir od 

2.500.000 miliona m3 

 

III ZAKLJUČAK 

 
U poslovnoj 2019-oj godini, planiran je ukupan prihod veći od 90.000.000,00 

dinara što daje realnu osnovu za smanjenje postojećih obaveza uz striktno poštovanje 
potpisanih obaveza osnivača. 
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